ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE NOVEMBRO DE 2012.

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Marlene Koepsel Backes, estando ainda presentes os seguintes edis: Denise Raquel Vogel Staudt, Marcos Aurélio Heylmann, Ricardo Trierweiler, Joice Silvinha Froehlich, Airton José Weber, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ e Roque Adelmo Rambo. A Presidente declarou aberta a Reunião e após expôs que de comum acordo os vereadores e vereadoras haviam decidido pela leitura da Ata fora da Reunião e a votação na próxima sessão. Em seguida, solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Ministério da Saúde os telegramas NºRef:004153/MS/SE/FNS e NºRef:007441/MS/SE/FNS informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena, para pagamento de programa de assistência farmacêutica básica, competência outubro de 2012 (dois mil e doze) e para pagamento de PAB FIXO competência outubro de 2012 (dois mil e doze), respectivamente. Do Poder Executivo o Of.Cam nº040/GAB/2012 (ofício Câmara número zero quarenta barra gabinete barra dois mil e doze) informando que o projeto de lei que estima a receita e fixa a despesas do Município de Presidente Lucena/RS para o exercício de 2013 (dois mil e treze) seria encaminhado para a Câmara excepcionalmente no dia 19 (dezenove) de novembro do ano em curso. Do vereador Roque A. Rambo o Of.nº018/RAR/2012 (ofício número zero dezoito barra dois mil e doze), solicitando que após apreciação plenária, fosse encaminhado ao Poder Executivo Municipal o Pedido de Informação Nº001/2012 (número zero zero um barra dois mil e doze), que seguia em anexo. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação da proposição apresentada. Solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura da mesma. Procedendo o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação Nº001/2012 (número zero zero um barra dois mil e doze) apresentado pelo vereador Roque A. Rambo, dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste solicitou que o Executivo informasse se havia algum entrave legal junto à Prefeitura que estivesse impedindo a regularização do loteamento Lobo da Costa de propriedade de Nelson Führ. Colocado o Pedido de Informação em discussão expôs o vereador Gilmar Führ que a documentação referente a regularização do loteamento já havia saído da Prefeitura há mais ou menos um ano. E que havia encaminhado a documentação no registro em Ivoti e que a Senhora Mércia havia observado que a mesma teria que ser retificada em Estância Velha. Comentou ainda o vereador Gilmar Führ, que a documentação com a retificação havia saído de Estância Velha e que estava em Ivoti para desdobro. Sendo que quando havia sido iniciado o trabalho de desdobro haviam observado a necessidade de retirar a área pertencente à Mitra. Área esta, cuja existência a vereadora Denise R. V. Staudt também tinha conhecimento e que havia sido adquirida pelo Senhor Dealmo pra comunidade católica de Picada Schneider. Área esta estava em condomínio e teria que ser retirada da área total. Comentou o vereador Gilmar Führ que provavelmente até a próxima semana esse processo deveria estar concluído. Expôs que vencida essa etapa, a documentação seria remetida novamente ao Registro de Imóveis de Ivoti. Destacou que prazo ninguém dava pra conclusão do processo, porém tinha esperanças que tudo estivesse resolvido em pouco tempo. Comentou ainda o vereador Gilmar Führ que  se  recordava  de  que  seu 
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pai já estava trabalhando na regularização há 14 (quatorze) anos e que certo dia descobriu que advogado contratado para tratar do processo havia o retirado fazia 4 (quatro) anos e continua dizendo que estava trabalhando no mesmo. Ainda comentou o vereador Gilmar Führ que há oito ou dez anos seu pai e sua mãe haviam, cada um, doado terreno pra Prefeitura, na gestão do Prefeito João Gilberto Stoffel, para regularização do loteamento, porém isso havia sido em ano eleitoral e transcorridas as eleições os terrenos haviam sido devolvidos para seus pais visto que a administração nada fizera para resolver o problema. Porém, agora estava andando o processo de regularização e quem quisesse poderia ir ao Registro de Imóveis de Ivoti para obter informações da situação. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, como não havia projetos a serem distribuídos, passou a Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Estando em pauta o atestado médico apresentado pela vereadora Joice S. Froehlich referente sua ausência na sessão realizada no dia 07 (sete) de novembro, do ano em curso, momento que acompanhara sua filha em internação hospitalar. Colocado em discussão a aceitação do atestado, ninguém se manifestou. Passando-se à votação da aceitação do atestado, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, declarou a Presidente da Mesa Diretora encerrada a Reunião, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 21 (vinte e um) de novembro do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.

________________________________________    ______________________________________

                               SECRETÁRIO                                                         PRESIDENTE
